

ВО ВСЕВОЛОЖСКОМ РАЙОНЕ ОТКРЫЛАСЬ НОВАЯ ВЕТЕРИНАРНАЯ КЛИНИКА



Современный ветеринарный участок в день рождения Ленинградской области открыт в селе Павлово по улице Быкова дом 12 Колтушского городского поселения. Он расположился по соседству с Институтом физиологии имени Ивана Петровича Павлова. Именно это учреждение предоставило свои площади в аренду.



Оборудование вызывает не то что уважение — это лучшая практика.

Это первая государственная ветеринарная клиника с предоперационной и операционной зоной, оборудованной дверями бесконтактного открытия. Здесь возможно проведение эндоскопических операций.



«Ленинградская область планомерно обустривает современными государственными ветстанциями большие и малые города и посёлки региона. Передовое оборудование, высококлассные специалисты ветслужбы, строгий контроль и профилактика позволяют региону сохранять эпизоотическое благополучие и оставаться лидером АПК России», — подчеркнул заместитель председателя правительства Ленинградской области — председатель комитета по агропромышленному и рыбохозяйственному комплексу Олег Малащенко.

Он отметил, что благодаря госпрограмме в этом году уже открылся обновленный ветеринарный участок в п. Вырица Гатчинского района, во Всеволожске идет строительство новой большой районной ветеринарной станции, где разместятся не только клиника, но и учебный центр и музей ветеринарии.

В клинике Колтушского ветеринарного участка уже лечат крупный и мелкий рогатый скот, домашнюю птицу, собак и кошек, а также экзотических питомцев местных жителей.



Хаски по кличке Дэггет долгое время бегал по Колтушам. Сейчас его приютила Алевтина. Щенку после жизни на улице нужна квалифицированная помощь ветеринаров.

«Он бесхозный товарищ, теперь местная звезда клиники. Конечно, это первое место, куда можно элементарно обратиться на наличие чипа, потому что такие животные просто так бесхозными не бегают, мало ли, это было чье-то животное».

Алевтина Сорокина, жительница города Колтуши



Обезьянка по имени Павлина, как ребенок, игривая. Накануне она повредила голову — на нее упала тяжелая книга. Осмотр у хирурга показал, что с малышкой всё хорошо.

Крошечную обезьянку принесла на прием старший научный сотрудник Института им. И.П.Павлова, доктор биологических наук, известный приматолог Тамара Георгиевна Кузнецова.

«Мы очень рады, что рядом с нашим учреждением открылась современная ветеринарная клиника, – отметила Тамара Георгиевна. – Животных у нас много, и они, как и люди, иногда болеют – простужаются, получают травмы в результате шалостей и «личных разборок», испытывают стресс и депрессию. Помощь специалистов, работающих в непосредственной близости с институтом, – огромная удача для всех нас, как самих зверюшек, так и сотрудников, изучающих их поведение и ухаживающих за ними».

Справка

Колтушский ветеринарный участок размещен на территории института физиологии им. И. П. Павлова. В помещении площадью 147 кв. м. организованы зона ожидания, кабинеты приема, кабинеты УЗ-диагностики и рентген-кабинет, лаборатория, операционная.

Зона ответственности Колтушского ветучастка — четыре поселения, на территории которых располагаются четыре приюта для собак и кошек, племенной завод «Приневское», личные подсобные и фермерские хозяйства с поголовье в 2350 голов коров, 1883 коз, 382 лошадей, 884 домашней птицы.